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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Податкова декларація для платників єдиного податку 4 групи подається за спеціальною формою,
яка була затверджена наказом Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578. Цей
документ називається Декларацією.
Під час її заповнення обов’язково потрібно використовувати Кодифікатор адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад (скорочено – КАТОТТГ). Це
офіційний перелік кодів для населених пунктів і територій, затверджений Міністерством розвитку
громад та територій України (наказ від 26 листопада 2020 року № 290).
У рядку 8 основної частини Декларації потрібно вказати код тієї адміністративно-територіальної
одиниці, на території якої знаходиться земельна ділянка, щодо якої подається Декларація.
Але є інша ситуація – подання загальної, нової загальної або уточнюючої загальної декларації. У
таких випадках у рядку 8 потрібно вписати вже код території, де зареєстрований сам платник
податків, тобто де він перебуває на обліку – знову ж таки, за даними КАТОТТГ.
Простіше кажучи:
- якщо декларація подається щодо конкретної земельної ділянки – вказується код місця
розташування цієї ділянки,
- якщо це загальна декларація – вказується код місця, де зареєстрований сам платник.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 

Підготовлено до друку
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